

Před vyplněním se pečlivě seznamte s poznámkami na druhé straně

FORM EUR. 2 č.		1	Formulář používaný v preferenčním obchodu mezi ¹⁾ a		
2	Vývozce (jméno, úplná adresa, země)	3	Prohlášení vývozce Já, níže podepsaný vývozce zboží popsaného níže, prohlašuji, že zboží vyhovuje požadavkům pro vyplnění tohoto formuláře a že zboží získalo status (charakter) původních výrobků v rámci ustanovení, kterými se řídí přednostní obchod zmíněný pod bodem I.		
4	Příjemce (jméno, úplná adresa, země)	5	Místo a datum		
		6	Podpis vývozce		
7	Poznámky ²⁾	8	Země původu ³⁾	9	Země určení ⁴⁾
				10	Hrubá hmotnost (kg)
11	Značky, čísla zásilky a popis zboží			12	Úřad vývozní země ⁴⁾ odpovědný za ověření prohlášení výrobce

¹⁾ Uveďte země, skupiny zemí nebo území, kterých se to týká.

²⁾ Viz ověření již provedené příslušnými úřady.

³⁾ Pojem „země původu“ označuje země, skupiny zemí nebo území, kde má zboží původ.

⁴⁾ Pojem „země“ znamená zemi, skupinu zemí nebo území.

13. ŽÁDOST O OVĚŘENÍ	14. VÝSLEDEK OVĚŘENÍ	
Vyžaduje se ověření prohlášení vývozce na první straně tohoto formuláře *) (Místo a datum) Razítko (Podpis)	Provedené ověření ukazuje, že ¹⁾)	
	<input type="checkbox"/>	údaje a podrobnosti uvedené v tomto formuláři jsou přesné.
	<input type="checkbox"/>	tento formulář nespĺňuje požadavky na přesnost a pravost (viz připojené poznámky).
 (Místo a datum) Razítko (Podpis) <p><small>¹⁾ Příslušnou odpověď označte x.</small></p>	

*) Následná ověřování formulářů EUR. 2 se provádějí nahodile nebo v případech, kdy celní orgány dovážející země mají důvodné pochybnosti o přesnosti informací týkajících se pravosti formulářů a skutečného původu příslušného zboží.

Pokyny pro vyplňování formuláře EUR. 2

1. Formulář EUR. 2 lze vystavit jenom na zboží, které ve vývozní zemi splňuje podmínky specifikované v ustanoveních, jimiž se řídí obchod uvedený v položce 1. Před vyplněním formuláře je nutné tato ustanovení pečlivě prostudovat.
2. V případě zásilky balíkovou poštou připojuje vývozce tento formulář k průvodce. V případě zásilky listovní poštou přikládá tento formulář do zásilky. Na celním prohlášení C2/CP3 nebo na celním prohlášení C1 se zeleným štítkem je třeba uvést odkaz „EUR. 2“ a pořadové číslo formuláře.
3. Tyto pokyny nezprošťují vývozce povinnosti vyhovět jakýmkoli jiným formalitám vyžadovaným celními nebo poštovními předpisy.
4. Vývozce, který používá tento formulář, je povinen předložit příslušným úřadům veškeré podpůrné doklady, které si tyto úřady mohou vyžádat, a dále souhlasit s jakoukoliv prohlídkou jeho účtů a kontrolou procesů výroby zboží popsaného v položce 11 tohoto formuláře prováděnou těmito úřady.